
ŠTEPANJSKO NASELJE

Nova igrišča

Dve šol.ski igrišd v našem naselju ne zadostujeta več /a vse vrsJc športa in re-
kreacije, kajti večkrat se je že na enem igrišču /bralo tudi do slo Ijudi in — pro-
blem je bil lu. Rešitve v organinraniem v skupine in njih mcnjavanje jc bila
kajpak začasna rešitev. Pa smo se lotiti urejanja /elenih in drugih površin, da bi
pridobili nove športne terene.

Največ zanimanja ie za nogomet in
nogometna sekcija SD Golovec je
tudi najbolj množična. V njej je
vkVjučenih ok. 200 članov ^od tega
120 pionirjev), ki so razvrščeni v več
skupin oziroma ekip; hekaj pa jih že
tekmuje v drugi in tretji občinski ma-
lonogometni ligi (v katerih nastopa
po 16 ekip), kjerdosegajozelo dobre
rezultate. Po dve ekipi v drugi ozi-
roma v tretji ligi sta zasedli odJični
drup mcsci m si priborili pravico
igrati prihodnje leto v višjem rangu
tekmovanja. Zato se je pokazala po-
treba, da v naselju zgradimo igrišče
za mali nogomet, ki naj bi nudilo kar
najboljše možnosti za organizacijo
večjih tekmovanj, npr. turnirjev, po
drugi strani pa omogočilo tudi ogled
teh tekmovanj večjemu številu Ijubi-
teljev malega nogometa. Eno tako
igrišče je že zraslo ob samopostrežni
trgovini Emona center. Na urejeni
asfaltni površini je nogometna sek-
cija pod vodstvom tovarištev Avda-

giča in Lazacanija (z njunim priho-
dom je sekcija precej /aživcla) ter v
sodelovanju z nogometno ekipo
»Setnikar« i/ Štepanjskega naselja
sredi oktobra že postavila zaščitno
ograjo oziroma mrežo za vrati. To je
bilo potrebno storiti, ker so v nepo-
sredni bližini igrala VVZ Otona Žu-
pančiča in je bilozatopotrebnozago-
toviti večjo varnost otrok. V toj na
videz ne lako vcliki »akcij« jc bilo
opravljenih ok. 300 delovnih ur in so
zatodeležm pohvalc VM. ki M> uikoali
drugače pnpomogli k realizatiji lega
plana. Posebno priznanjc pa velja
ekipi »Setnikar«, katerc člani so ves
svoj prosti čas namenili temu veli-
kemu in pomembnemu delu. Tako je
Štepanjsko naselje bogatejše še za en
športni objekt, na katcrem bo moč
vsaj delno zadovoljevati želje kraja-
nov. S tem novim igrišč^m pa je tudi
naselje dobilo nov delček svoje po-
dobe, ki je lahkole v ponos vscm kra-
janom.

" Ob vscm tem ne smemo pozabiti
ludi mnogo drugih. med njimi našega
krajuna Franca Setnikarja, zaseb-
nega obrtnika in velikega Ijubitelja
nogomela, ki je prispeval ves potre-
bcn material in tudi sam pomagal pri
pustčivitvi zaščitne ograje, za kar se
mu nogometna sekcija v imenu ŠD
Golovec in vseh krajanov posebej
zahvaljuje. Tovariš Setnikar je dejal,
da je pripravljen tudi naprejpoma-
gati in sodelovati s ŠD Golovec, kar
je obenem tudi poziv še drugim
našim krajanom, naj se mu pridruži-
jo. Sezimo si v roke in s skupnimi
močmi naprej!

Seveda to še ni vse. Nogometna
sekcija namreč planira vzdolž igrišča
gradnjo tribune za 250—300^1edal-
cev. Poleg tega načrtujc postavitev
rellcktorjev ob igrišču. kar bi omo-

gočalo nemoten potek nogometnih
tekem tudi v večernih urah.

A ŠD Golovec bo razvijalo aktiv-
nosti še v drugih sekcijah. Zato ob
Pesarski cesti še raste zelena površi-
na, na kateri bodo zgrajena nova
igrišča. Sredstva zanje je zagotovila
ZTKO Ljubljana Moste-Polje, vsa
dela pa zagotavlja ŠD Golovec v
sodelovanju s krajani.

Tako bo štepanjsko naselje, kraj. v
katerem živijo delovni Ijudje, občani
iz vse naše širše domovine in tvorijo
Jugoslavijo v malem, iz dneva v dan
lepše in bogatejse za kako novo ure-
jeno površino ali objekt.
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